

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Ügyfeleink!

2014-es évben számottevően megnőtt a késve érkező bizonylatokból eredő önellenőrzések száma. (Az EU-s összesítő jelentősek miatt fontos, hogy időben a könyvelésre érkezzenek nem csak az árbevétel, hanem a költség számlák is.)

A tavalyi év során, illetve az eddigi tapasztalatok alapján a 2015-ös évben olyan mértékben szaporodtak el az önellenőrzések, illetve a pályázatok, lízingek, hitelkeretek miatti bankok felé történő adatszolgáltatások, hogy **VESZÉLYEZTETIK A NORMÁL KÖNYVVILTELI SZOLGÁLTATÁS HATÁRIDŐBEN TÖRTÉNŐ ELVÉGZÉSÉT.**

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy szigorúbb számviteli fegyelemben, határidőben hozzák be az adott időszakra vonatkozó bizonylatokat, az önellenőrzések elkerülése érdekében.

Az önellenőrzések egyrészt felesleges többletmunkát okoznak, és időt rabolnak a könyveléstől, másrészt **ellenőrzésre okot adó körülményként jelentkeznek a NAV-nál.**

Szerződéseink tartalmazzák, hogy az önellenőrzésekért 20.000,-Ft díjat számolunk fel, valamint hogy a banki adatszolgáltatásokért, lízing és pályázati munkákért külön óradíjat számíthatunk fel a szerződésben szereplő óradíjért. Ezt az elmúlt 1-2 évben nem alkalmaztuk.

4-5 évvel ezelőtt szintén hasonló problémákkal küzdöttünk, és akkor 1-2 év alatt a fenti díjak felszámításával sikerült az ügyfeleket szigorúbb bizonylati fegyelem betartására ösztönözni. 2015. második félévétől szerződésünknek megfelelően fel fogjuk számítani ezen díjakat, az önellenőrzések csökkentése és normál könyvelési munka biztosítása érdekében.

A 2014-es évre vonatkozó mérlegkészítéskor összesítettük az előző évre vonatkozó elvégzett, illetve most nyáron elvégzendő önellenőrzéseket. Volt olyan havi ÁFA bevalló cég, akinek mind a 12 havi ÁFA-ját önellenőrizni kellett, illetve olyan negyedéves vállalkozás akinek mind a négy negyedévéét. Ez egyszerűen annyi felesleges többletmunkát jelent, ami ellehetetleníti a normál könyvelési munkát. Célunk az, hogy ügyfeleinket arra ösztönözzük, hogy a bizonylatokra történő kissé jobb odafigyeléssel megszűnjenek vagy legalább lényegesen csökkenjenek az önellenőrzésre okot adó elkészítő bizonylatok.

A 2014-es évre vonatkozó önellenőrzések esetében, melyeket a mérlegkészítés után most nyáron végzünk el csökkentett díjakat fogunk felszámolni (1-2 önellenőrzés esetén 1 önellenőrzési díjat, 3-4 önellenőrzés esetén 2 önellenőrzési díjat, 4 időszakot meghaladó önellenőrzés esetén pedig 3 díjat.)

2015. 7. hótól kezdődően valamennyi olyan önellenőrzést ki fogunk számlázni, mely az ügyfelek késéséből vagy egyéb hibájából ered.

Reméljük, hogy a bizonylati fegyelem megszilárdulásával megszűnnek az ilyen problémákból eredő önellenőrzések.

Nyergesújfalu, 2015. július 3.

Tisztelettel:

Hunex Kft.